b

10.

ITPu3HAKHM JAEJIUMOCTH

BOHpOCBI AJIA BCIIOMMHAHMA M CaMOIIDOBEPKMU

ChopmynupyiiTe mpu3Haku aeauMocTy Ha 2, 3, 4, 5, 9, 10, 25, 50, 100.
ITouemy BepHbI npu3Haku "YKCIIO AETUTCS HA 2 TOrJa W TOJIBKO TOTJa, KOTAa
ero nocneauss mudpa aenutcs Ha 2" u "Hucno penurtcs Ha 5 Toraa U TOJIBKO
TOTJIa, KOI/Ia ero nociuennss 1udpa genurca Ha 5" U He BEpHbl aHAJOTUYHBIC
MIPU3HAKU JIJIS1 PYTUX OJHO3HAYHBIX yucen?

ITouemy BepeH npuszHak "Uwucno nenutcss Ha 4 Tordga M TOJBKO TOTJA, KOTrja
4KCJIo, 00pa30BaHHOE JBYMsI €ro MOCHeIHUMH Iudpamu nenutrcs Ha 4"?
ChopmynupyiiTe aHaJOTHUHBIC TIPU3HAKK JIeTUMOCTH JuIs uucen 25 u 50. Uro
OOIIIET0 y 3TUX YHCEIT C YUCIIOM 47

ChopmynupyiiTe v TOKaXUTE TPU3HAKH IETUMOCTH Ha 8 U 125.
Cdopmynupyitite npusHaku aeauMocTd Ha 3 u Ha 9. Ilouemy BcsKoe 4uCiO
Buna 10...0 npu nemennun Ha 9 nmaer B ocrtatke 1?7 BepHbI 1M aHaIOTMYHBIE
MIPU3HAKU JIJISl IPYTUX OJHO3HAYHBIX yucen?

Kakoit octarok or nenenust Ha 9 maet umcio Bujga A0...0? [Jokaxwute, 4TO
YUCJIO U €ro cymMma nudp AarT NpU ACICHUU Ha 9 OJMHAKOBBIE OCTATKH.
JIoka)xute, 4To 3TO K€ BEPHO P ACIEHUU Ha 3.

Kaxk npoBepuTh, 1€AUTCS U YUCIIO

a) Ha 6 0) Ha 12 B) Ha 15 1) Ha 18 1) Ha 30 e) Ha 45 x) Ha 75 3) Ha 2257
[TocTaBuM mepesn Kaxao mudpol yucia 3HAKU TUTFOC U MUHYC TI0 OYepenu
Ha4YMHAs ¢ TUTIOCa Tepes mocienHed mudpon u uas crnpaBa HaieBo. HazoBem
pe3ysbTaT 3HAKONepeMeHHOo cymmou uudp uucna. Hampumep, mis yducia
1999 5310 —1+9-9+9=8.

Jlokaxxute, 4TO 3HAKOMEpeMeHHas cymMMa HUPP YETHIPEX3HAYHOTO YHCIIa
MOXET IPUHUMATB BCE LIEJIbIE 3HaYeHus oT —18 o +17.

JloKa)XuTe, 4TO YMCIIO AeauTcsa Ha 11 Torga v ToJabKO TOrAa, Korjaa ero
3HaKornepeMeHHas cymma nudp aenurcs Ha 11. Kakoit octaTtok naet npu
nenenuu Ha 11 yucno Buga 10...0, eciin y Hero

a) 4EeTHOE;

0) HEYETHOE YUCIIO HYyJIeh?

[TonpoOyiite chopmynupoBaTh mpU3HaAKK AeaTuMocTd Ha 99 u 101.
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IIPy3HAKH JEJUMOCTH
Bamaum

N3 pABy3HAuHOro 4YMCIIAa BBIWIM YHUCIO, TOJyYalolleecss U3 HEro ke
nepectaHoBkol 1udp. JJokaxkure, yTo pe3yybTaT ASIUTCS Ha 9.

N3 Ttpex3HayHOro ymcia BbIWIM cyMMy ero Iudp. C mogydeHHBIM YHCIOM
MPOJIEIIalii TO K€ caMoe U Tak nanee, 120 pa3. JJokaxkute, 4T0 B KOHIIE KOHIIOB
MOJIYYUJICS HYJIb.

[lTectuknaccuuk Iletss nepeMHoxun Bce uncna ot 1 1o 2016. Y nomydyeHHOTO
YKClia OH MOCYHUTANI CyMMY Iudp, 3aTeM MOCYUTaNI CymMmy nudp pesynbrara, u
Tak Jiajee, moka He MOoJIy4Yui YUCII0, COCTosIImee U3 oaHou mudpsl. Kakoe?
HarypanpHoe uncino Bo3Benu B KBajpaT. MOXKET JIM pe3yjbTaT OKAHYMBATHCS
Ha 667

JloKa)XuTe, 4TO YMCIIO, 3anrchiBaeMoe 27 €AUHUIIAMU, IEIUTCS Ha 27.

B necsatuznauHom uwmcie Bce HUQPPHI BCTpPEUAOTCA MO pasy. MOXKHO JU OHO
nenutbes Ha 117

Pemute peOychl

a) AXXAX=IIIAX; 6) EJIXEJI=**EJI.

B narypanbHOM umncne N mepecTtaBwiid HUPPHI U MOJTYYWIH BTPOE MEHbIIEE
yucio. Jlokaxute, yto N nenurcs Ha 27.

a) CymecTtByeT 1 yucio ¢ cymmoit nudp 30, koropoe okanunBaercs Ha 30 u
neantcs Ha 307?

0) CyuiecTByeT Jii YUCIIO ¢ CyMMOU Hudp 28, KOTOpoe OKaHYMBAETCS Ha 28 1

nenurcs Ha 287
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